



Már most készülnek a 2022-es kampányra Sorosék

2020 január 30. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Kiderült Gyuri bácsi titka!

A baloldali pártok fölött álló Soros-hálózat már nagyban készül a 2022-es választási kampányra. A már kiképzett és kipróbált emberek most havonta tartanak képzéseket a tüntetések, a polgári engedetlenségek, illetve a törvénysért? cselekedetek mibenlétér?l. A Pikó András által vezetett VIII. kerületb?l szervezik a 2022-es kampányra készül? csapatokat.

„Mi igazolja a törvények megsértését? Mindez milyen el?készületekkel és kockázatokkal jár? Hogyan illeszkedhet a polgári engedetlenség egy hosszú távú kampánystratégiába?” – ilyen és ehhez hasonló kérdéseket feszegetnek a VIII. kerületben lév? Aurórában tartott képzéseken.

A Közélet Iskolája névre hallgató szervezeti egység öndefiníciója szerint egy olyan oktató központ, ahol társadalmi problémákra keresik a válaszokat, „demokratikus kultúra fejlesztése és a kirekesztett emberek társadalmi részvételének el?segítése” és a „radikális tudás termelése” is a céljaik között van. 2014-ben alapították, többek között Udvarhelyi Tessza, Dósa Mariann és Szabó Diana. Székhelyükként a már említett Auróra szolgál, ott tartják a képzéseket, a felkészüléseket is, illetve ez a kocsmá a szellemi centruma Pikó András polgármester politikai krédójának, illetve mozgalmának is.

A felkészüléseket Udvarhelyi Tessza irányítja, szakmáját tekintve kulturális antropológus és környezetpszichológus, Pikó András kampányf?nöke volt az októberi önkormányzati választáson. Udvarhelyihez köthet? a nagy vihart keltett személyes adatokkal való visszaélés gyanúja és az emiatt indított nyomozás, amelyet azóta megszüntettek; nem volt elegend? bizonyíték.

A Közélet Iskolájában zajló kampányfelkészüléseket Udvarhelyi Tesszán túl még Fernengel Ágnes koordinálja, aki korábban HaHa aktivista volt, egy 2013-as nyilatkozatában már arról beszél, hogy „... bementünk – Az Emberi Er?források Minisztériumába – , és azt mondtuk, hogy a vezet?ket, az államtitkárokat kirúgjuk, és megkérjük a munkatársakat arra, hogy alapítsák meg velünk együtt az új Emberi Er?források Minisztériumát.”

A Közélet Iskolájában zajló, a kampányszervezést körüljáró el?adások másik két meghívottja Missetics Bálint: szociálpolitikus, aktivista, A Város Mindenkié csoport alapító tagja. Számos polgári engedetlenségi akció szervez?je, a téma gyakorlott képz?je, és Zubek Adrienn Árnika: aki jelenleg a Polgár Alapítvány munkatársa, „ahol alulról szervez?d? roma közösségek érdekérvényesít? tevékenységét segíti.”

A szervezet tagja egyébként Pikó András is. Missetics Bálint Karácsony Gergely f?polgármester kérésére A Város Mindenkiért csoport tagjaként pedig hajléktalanügyben fogja segíteni a f?várost.

A mi igazolja a törvények megsértését? – felütéssel meghirdetett 2 napos konferenciára olyan résztvev?ket várnak, akik részt vettek valamilyen érdekérvényesít? munkában (valamelyik baloldali önkormányzatban dolgoznak), és szeretnének még hatékonyabban fellépni „a jogsértések és igazságtalanságok ellen.”

A májusi konferenciát megelőzi egy februári összejövetel, amely a kampányszervezésr?l szól, illetve egy márciusi képzés, amely arra keresi a választ, hogy miként lehet valaki jó kampányf?nök.

Az „akció- és kampányszervezés” cím? képzés abban segíti a résztvev?ket, hogy megtudják, milyen egy jó:

- sajtótájékoztató,
- flashmob,
- performansz,
- tüntetés.

Ez a felkészít? is olyanoknak szól, akik érdekl?dnek a „társadalmi igazságosságért, a valódi demokráciáért, a környezet védelméért, a helyi lakosok vagy munkavállalók jogaiért vagy bármely kisebbségi csoport érdekeiért dolgoznak. El?nyben részesülnek azok, akik maguk is valamilyen hátrányos helyzet? csoport tagjai.”

Ezt a képzést is Pikó András kampányf?nöke, Udvarhelyi Tessza és Homoki Andrea tartja. Homoki korábban történelmiideológiai kérdésekben is exkuzálta magát. Az Eleven Emlékm?- az én történelmem önkéntes aktivistájaként tiltakozott a székesfehérvári Hóman Bálint szobor ellen. Érdekesség, hogy Hóman Bálint szobra ügyében még maga a korábbi amerikai elnök is megszólalt, tehát igazolódhatnak azok a felvetések, amelyek szerint

az itthoni Soros-hálózat erős amerikai segítséget is remélhet.

A márciusi eseményükön már sokkal konkrétabb politikai képzést tartanak, hiszen itt azt a kérdést feszegetik, hogy kiből, miként lehet jó kampányfőnök. Elsősorban azoknak szervezik, akiket érdekel, „hogyan is kell egy sikeres és erős alulról szerveződő kampányt koordinálni.”

„Ha a civil csoportoddal tervezed, hogy indulnátok a választásokon először vagy újra, esetleg az országgyűlési választásokon szeretnél alulról jövő kampányt szervezni, itt a lehetőség!” – írják, nem titkolt szándékkal a szervezők.

A teljes cikket [IDE](#) kattintva tekinthetik meg.

www.magyar nemzet.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló